



С днем рождения!

Дорогие наши преподаватели и сотрудницы колледжа! Вы явились в наш мир, покроя своей душевной тонкостью, гибкостью натуры, уникальной интуицией. Мы рады Вам всегда! И желаем только добра. И пусть Ваш полет фантазий во сне и наяву приведет Вас к новым удивительным свершениям!



02.04—Карпунина Валентина Викторовна
05.04—Тутурова Елена Евгеньевна
10.04—Сухорукова Вера Николаевна
11.04—Киселева Оксана Юрьевна
19.04—Чигрина Светлана Александровна
21.04—Салатова Ольга Александровна

22.04—Зотов Михаил Александрович
23.04—Сальникова Рейсэ Хамачевна
24.04—Истомин Евгений Иванович
25.04—Кудрявцева Наталья Игоревна
28.04—Ахтямова Наиля Эмировна

Забвению не подлежит



30 апреля студенты колледжа гр. Б-21 и гр. Б-31 приняли участие в первом совместном заседании законодательного собрания и молодежного парламента. На заседании присутствовали Губернатор Ульяновской области Сергей Иванович Морозов, депутаты законодательного собрания, члены молодежного парламента.

На заседании было принято обращение «Забвению не подлежит» к жителям Ульяновской области. Вот его текст:

«Дорогие земляки - очевидцы и наследники великой победы! Проходят десятилетия, уходят в вечность солдаты великой отечественной войны... и рассчитывая на беспамятство новых поколений, нацизм вновь подобрался к границам нашей страны.

Мы, депутаты законодательного собрания ульяновской области и члены молодежного парламента, обращаемся к вам – детям, внукам и правнукам фронтовиков - с призывом: не дать прерваться эстафете благодарной памяти.

Война коснулась каждой семьи, и пусть 9 мая в каждом доме вспоминают радость и печаль великого дня... давайте бережно передавать от поколения к поколению домашние архивы, возрождать традицию музеев боевой и трудовой славы. Будем внимательны к молодежи, поддержим её патриотические акции, расскажем подлинную правду о героях-фронтовиках и тружениках тыла.

В июне будущего года исполнится 75 лет с начала войны. Молодёжный парламент начинает сбор воспоминаний для сборника «Фронтовые герои» и просит ровесников записать впечатления своих близких. Бесценны все воспоминания, но особенно - свидетельства участников боевых сражений: их в ульяновской области осталось немногим более полутора тысяч человек. Послевоенной судьбе фронтовиков будет посвящён новый, четвертый, том фотодокументов «Ульяновцы: путь к победе» (1945-2015 гг.). Законодательное собрание объявляет приём фотографий для этой книги, и, открывая в областном парламенте памятную экспозицию, предлагает к 75-летию победы основать народный музей военного времени Ульяновской области.

Задача непростая. Понимая все сложности времени, будет правильным рассмотреть различные варианты создания такого музея. Главное, чтобы каждый захотел и смог внести посильный вклад в благородное общее дело. Приложив личные усилия, собрав воедино семейные и коллективные архивы, мы с вами сэкономим общую историю, которая забвению не подлежит. Если вы готовы в этом участвовать, оставьте свой голос в поддержку проекта на сайте законодательного собрания.

У нас с вами нет иного выбора, как одержать победу в нравственном сражении за будущее нашего региона, за честь всей России. Будем гордиться прошлым и верить в свою страну».


Законодательное собрание ульяновской области.
Молодежный парламент при законодательном собрании ульяновской области.
30 апреля 2015 года

Смотрите наш сайт:
www.ulsc.ru.



Будьте в курсе всех событий!

Номер подготовили: директор колледжа Ямбаев Р. Р., заместитель директора по воспитательной работе Хуторецкая Н. М., заместитель директора по управлению качеством образования, председатель профсоюзной организации Уханова О. А., преподаватель Низамова И.В., преподаватель Крайникова Н.Ю.



Вестник УСК

Газета студенческого совета Ульяновского строительного колледжа № 56 (83) апрель 2015 г



ДЕТИ ВОЙНЫ

21 апреля в колледже было празднично и тревожно: чествовали «Детей войны». Цветы, шары в руках студентов, музыка фронтовых лет - создавали праздничность, а тревожно потому, что сложно будить воспоминания детей страшного времени: Великой Отечественной войны. В актовом зале колледжа – гости в лице доктора наук, профессора, Председателя Законодательного собрания Ульяновской области А. А. Бакаева, выпускницы колледжа, ныне депутата Законодательного собрания Ульяновской области А. М. Садретдиновой и главные виновники события – преподаватели и сотрудники колледжа – «Дети войны»: А. Н. Каракшина, Ф. Я. Лушникова, Г. И. Чернова, Р. П. Мякишева, Е. И. Новицкий, А. Д. Чурбанова, Т. В. Федосеева, Н. М. Хуторецкая, Ю. И. Колмакова, З. М. Полозова, А. Ф. Чугункин, М. М. Шестаков, Н. И. Семёнов. Каждый из них с болью в сердце вспоминал о событиях, которые пришлось испытать и пережить в очень раннем возрасте. Они лишены были детства и в назидание нынешнему поколению говорили о самом святом - мире на земле.

Важным событием праздника стало участие в нём Людмилы Дмитриевны Петраковой - дочери политрука Петракова Дмитрия Андриановича, преподавателя строительного техникума, ушедшего на фронт в первые дни войны. В своём письме с фронта он прислал дочке Миле вазилёк с поля боя под Сталинградом как факел и символ жизни. Это фронтовое письмо послужило поводом для создания в Мемориальном комплексе «Солдатское поле» в Волгограде бронзовой фигуры Милы и рядом со скульптурой - бетонный треугольник с текстом письма. Ведущие праздника, исполнители военных песен, танцевальных композиций с волнением выходили на сцену, потому что знали, что этот праздник «со слезами на глазах».

Поздравления с праздником прозвучали от гостей, директора колледжа Р. Р. Ямбаева. В подарок от Законодательного собрания Ульяновской области и депутата Сорокиной Е. А. «Дети войны» получили гвоздики и солдатские пайки "Доброе дело". Голос «Детей войны» был услышан молодежь и стал предметом обсуждения на занятиях, в перерывах на следующий день. Значит, 9 Мая, в День 70-летия Победы студенты выйдут на улицы города чествовать ветеранов Великой Отечественной войны.





С Днём Смеха!

*С Днём Смеха всех Вас поздравляем.
Вам счастья, радости желаем.
Пусть в этот день все поздравленья
Вам поднимут настроенье!
И здоровье, и богатство.
Смех – наилучшее лекарство!*



Месячник за здоровый образ жизни в библиотеке

Библиотека колледжа приняла участие в месячнике за здоровый образ жизни. В библиотеке оформлена книжно-иллюстративная выставка "Здоровая семья - здоровое общество", в фойе библиотеки оформлен уголок "О пагубности вредных привычек", где вывешены плакаты, разложены буклеты, календари, рассказывающие о вредном, губительном действии наркотиков, алкоголя, табака на организм человека. В группах Б-11, Б-21, С-23, А-31 проведены беседы о борьбе с пьянством, о женском алкоголизме. В общежитии колледжа оформлен уголок по профилактике наркомании, здесь оформлена книжная выставка "О вреде наркомании", представлены тематические подборки "О вреде наркомании", "Спид и наркомания", "Знаменитости и наркотики", "История наркотиков", "Лёгких наркотиков не бывает".



Городской конкурсе агитбригад

9 апреля 2015г. в областном дворце творчества, детей и молодежи прошел городской конкурсе агитбригад среди студентов профессиональных образовательных организаций среднего образования, посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, где ОГБПОУ «Ульяновский строительный колледж» со своей программой занял почетное I место. 9 апреля 2015г. в областном дворце творчества, детей и молодежи прошел городской конкурсе агитбригад среди студентов профессиональных образовательных организаций среднего образования, посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, где ОГБПОУ «Ульяновский строительный колледж» со своей программой занял почетное I место.



День открытых дверей в Ульяновском строительном колледже



7 апреля 2015 года в Ульяновском строительном колледже прошёл День открытых дверей для выпускников образовательных организаций (9, 11 классы). В программе приняли участие студенты и преподаватели колледжа, а также абитуриенты и их родители.

Успех будущей профессии

21 апреля 2015 года студенты специальности «Экономика и бухгалтерский учет» приняли участие во II областной студенческой олимпиаде по бухгалтерскому учёту «Успех будущей профессии», организованной Министерством образования и науки Ульяновской области и Ульяновским государственным техническим университетом.

Второе место в личном зачете заняли студентки группы Б-31:

Топунова Виктория и Фаизова Анастасия.

Команда Колледжа заняла третье место.

Поздравляем участников олимпиады с победой!



25 апреля 2015 года в группах А-11 (руководитель группы Красильникова Н.Ю.), С-15 (руководитель группы Мироненко Г.В.) прошла встреча с ветераном Великой Отечественной войны Смолькиным Владимиром Александровичем.

Участник войны Смолькин Владимир Александрович рассказал о боях на фронтах Великой Отечественной, в которых ему довелось принять участие. Он был призван на фронт в 17 лет, воевал снайпером, освобождал Украину – города Харьков, Полтаву. После ранения прошел подготовку на водителя – механика самоходной артиллерийской установки и освобождал города Европы. Победу встретил в Германии. После демобилизации из рядов Советской Армии служил в уголовном розыске, затем на командных должностях внутренних войск МВД СССР. Выступление Владимира Александровича вызвало большой интерес у студентов и они еще долго задавали ему интересные их вопросы. Владимир Александрович частый гость в нашем колледже, он вносит большой вклад в патриотическое воспитание студентов.

